



Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal
Apátistvánfalva
Ap/232-6 /2019

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. december 19 -
én 09:00 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Kultúrház,
Apátistvánfalva, Fő út 107.

Jelen vannak: Fodor Sándor polgármester,
Németh Szabolcs alpolgármester,
Soós László képviselő,
Trájbér Éva Márta képviselő,
Dr. Dancsecs Zsolt jegyző,

Molnárné Melczer Vivien jkv. vezető,

Igazoltan távol van: Trajbár Edit képviselő

Fodor Sándor polgármester, a közmeghallgatást megnyitja.

Ismerteti a javasolt napirendeket:

- 1.) Beszámoló Apátistvánfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021-es évben végzett munkájáról.
Lakossági kérdések, hozzászólások, javaslatok.
Szóbeli válaszok megadása a polgármester és képviselők részéről.**

A jelenlévők egyhangú szavazással elfogadták a napirendi pontokat.

1) Beszámoló Apátistvánfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021-es évben végzett munkájáról. Lakossági kérdések, hozzászólások, javaslatok.

Szöbeli válaszok megadása a polgármester és képviselők részéről.

Előterjesztő: Fodor Sándor polgármester

Fodor Sándor részletes tájékoztatást ad Apátistvánfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. évben végzett munkájáról.

Minden év végén kicsit megáll az ember és visszatekint az elmúlt év fontosabb eseményeire, felidézi a jó vagy rossz emlékeket, történeteket. A tapasztalatok alapján megtervezi a következő év fontosabb célkitűzéseit, feladatait.

Településünk életében 2021 is egy rendkívüli év volt, az előző évektől eltérő, ugyanakkor a napi életünket jelentősen befolyásoló tényezővel.

Legjelentősebb változást a korona vírus járvány 2020. évében történő megjelenése okozta.

Településünkön is megjelent a járvány és több esetben is pozitív fertőzöttséget állapítottak meg. A település lakosaink átoltottsága megfelelő, többen már a harmadik oltást is felvették. A járványügyi szabályok enyhítése következtében már tudtunk települési rendezvényeket tartani, talán egy kicsit többet is, mint az indokolt lett volna. Sajnos a járványveszély még nem múlt el, számolnunk kell azzal, hogy növekedhet a fertőzött személyek száma.

Kezdjük már megszokni az előző évekhez képest a rendkívül szélsőséges időjárási viszonyokat. Jellemzően rövid időn belül nagy mennyiségű-szinte özönvíz szerű – esők zúdultak ránk. Az árkok, csatornák nem tudták a vizet elvezetni, a talaj nem tudta magába szívni. Több helyen a lezúduló eső járhatatlanná tette az utakat, ami esetenként rendkívüli munkavégzést tett szükségessé.

A 2021. évre tervezett feladataink, főbb célkitűzéseink közül - rajtunk kívülálló okok miatt - többet nem, vagy csak részben tudtunk megvalósítani.

Apátistvánfalva Községi Önkormányzat Képviselő testülete 2021.-ben is a hatályos jogszabályoknak, belső utasításoknak és szabályzatoknak megfelelően végezte munkáját.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 13.§-ban meghatározott helyi önkormányzati feladatok közül különös jelentőséggel bírt munkánk során a

- településfejlesztés, településrendezés, településüzemeltetés
- az egészségügyi alapellátás, környezet-egészségügyi ellátások biztosítása
- a szociális és kulturális szolgáltatások ellátása
- helyi adóval, és a turizmussal kapcsolatos feladatok;
- nemzetiségi ügyek;

A Képviselő testület 5 esetben tartott rendes, és egy esetben rendkívüli ülést.

Rendkívüli ülés megtartását, ingatlan értékesítés és egyedi támogatási kérelem sürgős benyújtása indokolta.

A vírus miatt kialakult veszélyhelyzetben 2021. június hónapig a polgármester látta el a képviselő testület munkáját, a testület nem ülésezett.

A polgármester veszélyhelyzetre vonatkozó törvényi felhatalmazás alapján elfogadta:

- költségvetési, zárszámadási, a temetőkről és temetkezési rendről szóló, és a helyi szennyvízkezelésről szóló rendeleteket, több alkalommal módosította a költségvetést.
- a 2020. évben végzett munkáról szóló beszámolót a testület 2021. évi munkatervét,
- az önkormányzat közbeszerzési tervét,
- beszámolót a Társulási Tanácsban végzett munkáról
- belső ellenőrzési jelentést a falugondnoki szolgálat munkájáról
- a közművelődési feladatokhoz kapcsolódó szolgáltatási tervet
- az éves belsőellenőrzésről szóló beszámolót
- a gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról szóló beszámolót
- család és gyermekjóléti központ tevékenységéről szóló beszámolót
- közös önkormányzati hivatal működéséről szóló beszámolót
- Nádassdi Evangélikus központ munkájáról készült beszámolót
- a költségvetés időszakos felhasználásáról szóló beszámolókat

Pályázatot nyújtott be a nemzeti értékek gyűjtése és megőrzése támogatására. A Magyar Falu programban külterületi utak felújítására, a temető ravatalozó felújítására és a kultúrház felújítására, gép-eszköz beszerzésre. Belügyminisztériumi támogatást igényelt a belterületi szilárd burkolatú utak felújítására.

Megbízási szerződéseket kötött kaszálási, szállítási, hótolási és takarítói feladatok ellátására Megállapodást kötött Orfalu Önkormányzatával a mise járat nem különjárattal történő ellátásáról.

Döntött szolgálati lakás bérbeadásáról.

2021.júniustól lehetőség nyílt a képviselő-testületi ülések megtartására.

A képviselő testület megismerte, majd elfogadta:

- a szociális ellátásokról, gyermekjóléti ellátásokról szóló rendeleteket, több alkalommal módosította a költségvetést.
- a közbiztonság helyzetéről szóló beszámolót
- a vízi közműfejlesztési tervet
- a költségvetés időszakos felhasználásáról szóló beszámolókat

Felülvizsgálta együttműködését a helyi nemzetiségi önkormányzattal, közös önkormányzati hivatallal.

Támogatási kérelmet nyújtott be a Pénzügyminisztériumhoz kultúrház bővítés, felújítás érdekében.

Döntött a kommunális dolgozói és takarítói álláshelyek betöltéséről, ingatlan értékesítésről, védőnői szolgálat helyettesítéssel történő ellátásáról, a Rigó-hegyi ivóvíz hálózat bővítés terveinek elkészítéséről.

Az esetenként előforduló rendkívül nagy esőzések miatt gondot jelentett a belterületi ingatlanok rendbetétele, a temető és labdarúgó pálya rendben tartása, lekaszálása.

A helyi önkormányzati utak járhatóságát nagy nehézségek és magas ráfordítások árán tudtuk biztosítani. A Magyar Falu programban a temetői és Bedi-dombi út aszfaltozására beadott pályázatunkat fedezet hiányában elutasították, nem találtunk pályázati lehetőséget új szilárd burkolatú önkormányzati utak megterveztetésére, kiépítésére.

Ugyan csak a Magyar Falu programban a temető ravatalozó mellékhelyiség felújítására, kultúrház nyílászáró cseréjére, külső hőszigetelésre, árokásó gépre, gléderre, mini markolóra beadott pályázatunkat fedezet hiányában elutasították

Közterületek rendjét folyamatosan biztosítottuk. Az Önkormányzat tulajdonában lévő területeket rendben tartottuk.

A régi hivatal felújításának folytatása, turisztikai vagy bérlakások kialakítása céljából pályázati lehetőség hiányában nem történt meg. Saját forrásból tervezzük megvalósítani az épületen lévő nyílászárók cseréjét.

Szennyvíz program befejeződött. Nem kis anyagi és fizikai megterhelést jelentett a lakosság és az önkormányzat részére.

Anyagilag is támogattuk a Faluszépítő és Hagyományörző Egyesület, civil önszerveződések tevékenységét, az egyházi énekkar, színjátszó csoport munkáját.

Egyelőre sportolási lehetőséget a lakosság részére nem tudunk biztosítani, mert a labdarúgó pálya és öltöző rendbetételére nincs anyagi fedezetünk.

Együttműködésünk megfelelő a helyi és Országos Szlovén Nemzetiségi Önkormányzattal.

A Helyi Szlovén Önkormányzat Elnökét minden képviselő testületi ülésre meghívjuk.

Településünkön folyamatosan biztosított volt a közvilágítás, ivóvíz ellátás és a köztemető takarítása, kaszálása.

Heti egy alkalommal a kommunális hulladék elszállításra került. A lomtalanítást elvégeztettük.

A kultúrház és könyvtár szolgáltatásait bárki igénybe vehette. A vírusveszély miatt a közintézmények jelentős időtartamban zárva voltak.

Gondjaink voltak és vannak a helyi közfoglalkoztatással, nincs közmunkás, aki a településen jelentkező kommunális feladatok elvégzését segíthetné, részt vehetne az önkormányzati utak, közterületek, ingatlanok, temető takarításában, kaszálásában.

Az önkormányzat gazdálkodása megfelelő volt.

Bevételeink fő összege a III. negyedévet lezáró beszámoló alapján :

	115.519.255 Ft volt.
Ebből önkormányzati bevétel	1.209.000 Ft
helyi adók	1.850.000 Ft
állami támogatás	25.576.401 Ft
szociális támogatás	2.309.895 Ft
kulturális támogatás	2.270.000 Ft
kiegészítő támogatás	111.021 Ft
Egyéb bevétel	197.700 Ft
Eu. Projekt támogatás	25.403 Ft
bevétel más önkormányzatoktól	460.000 Ft
TB.alapból átvett támogatás	3.698.547 Ft
Háztartásoktól átvett támogatás	624.000 Ft
felhalmozási célú támogatás	20.000.000 Ft
egyéb felhalmozási célú bevétel	4.274.662 Ft
előző évi működési maradvány	31.170.418 Ft
előző évi felhalmozási maradvány	21.743.000 Ft
Kiadásaink fő összege :	115.519.255 Ft volt.
Ebből bér kiadás	13.123.000 Ft
járadékok	2.067.000 Ft
dologi kiadások	60.183.844 Ft
egyéb működési célú kiadások	5.468.469 Ft
ellátottak pénzbeli juttatásai	1.700.000 Ft
felhalmozási beruházási kiadások	21.020.292 Ft
elhalmozási felújítási kiadások	1.477.000 Ft
pénzforgalom nélküli kiadások	9.274.662 Ft
finanszírozási kiadások	1.209.988 Ft

A főszámok adatait nagyban torzította a szennyvíz pályázatra, útfelújításra kapott támogatási összeg. A 2022. évben realisan 26 millió forint körüli működési támogatásra, 2 millió forint körüli kulturális és 2 millió forint körüli szociális támogatásra számíthatunk.

Saját bevételeink csökkentek. Elvonásra került a gépjármű adó, és csökkentett mértékben kapjuk az iparüzési adót a járványügyi védekezésre való hivatkozással.

Pénzügyi szempontból nem lesz könnyű a 2022.év. Előre láthatólag az önkormányzat 30 millió forint körüli összegből fog gazdálkodni.

Röviden a 2021. év fontosabb eseményei:

Jelenős változás volt az önkormányzat napi életében, hogy két régi, tapasztalt munkatársunk Zankócs Károlyné és Bedi Ferenc nyugállományba vonult. Köszönjük a sok éves áldozatos munkájukat és kívánunk Nekik boldog, pihenéssel teli nyugdíjas éveket.

Sok gondot okozott a kommunális dolgozó és kultúrház takarítói állás beöltése. A takarítói álláshelyre többszöri pályáztatás után sem találtunk jelentkezőt.

Kultúrház:

A Szlovén Rába-vidék térségfejlesztési programján belül, egyedi támogatási kérelmet nyújtottunk be az Országos Szlovén Önkormányzat támogatásával a Pénzügy minisztériumba. A kultúrház bővítés és felújítás munkálataira előre láthatólag 80 millió forintot biztosít a minisztérium.

Folyamatban van a kultúrház felújítás, bővítés terveinek elkészítése. A bővítés során kazánház, öltöző, mosdó és WC, melegítő konyha és raktár kerül majd kialakításra. Terveink szerint a kultúrház felújítás legkésőbb 2022-ben megkezdődik, és 2023 évben fejeződik be.

Megkezdtük a kultúrház mögötti terület rendezését, kivágtuk a különösen nagy szemetet termelő fákat, a gépek tárolásához szükséges helyek kialakítását, téli tüzelő levágását.

A kultúrház környezetének rendbetétele érdekében elbontásra került a régi tájékoztató tábla rendszer.

Utak:

Szlovén nyelvű Apátistvánfalva vége feliratú tájékoztató táblákat helyeztünk ki a településről kivezető utak mentén. Plébános Úr kérésére behajtani tilos táblát helyeztünk ki a templomterre bevezető út elejére. Bazárdombi úton társadalmi munkában levágtuk az utakra benyúló ágakat, a temető kerítést takaró növényzetet.

Elkezdtük az új tájékoztató táblák összeszerelését, kihelyezésük előkészítését, elkészült a hídkorlát a Bedi -domi út és patak találkozásához.

Négy teherautó kavicsot hozattunk a tavaszi és tél előtti útjavítások elvégzéséhez.

Sajnos mindenkinek tudomásul kell venni, hogy egy fő dolgozónk van és az önkormányzat csak annyi munkát tud elvégezni amennyit a személyi és tárgyi feltételi lehetővé tesznek.

A kaszálási és kavicsozási munkák elvégzését nagyban nehezítette, hogy mindkét traktorhoz való fűkaszánk tönkre ment és a nagy traktorunk is elromlott. Sajnos több mint egy hónapig nem tudtunk velük munkát végezni.

Szennyvíz:

Sajnos az év eleji időjárás nem igazán kedvezett az egyedi szennyvíztisztítók utómunkálatainak elvégzéséhez. Egyre több hiba jelzés érkezik a szikkasztó dombok

térségében megjelenő kifolyásokról, egyéb problémákról. A kevésbé csapadékos idő beköszöntével megkezdődhetnek a javítási, karbantartási munkák. A berendezések folyamatos ellenőrzését nem tudtuk biztosítani.

Jelenleg egy berendezésnél van hibajelzésünk, a havi ellenőrzések megkezdődtek.

Pályázatok:

Pályázatokat nyújtott be A Magyar Falu Program keretében megjelent :

1), „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása” című alprogramba a Temetői és Bedi-dombi utak felújítására összesen: 36.765.779 Ft összegre.

2), „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése” című alprogramba a Kultúrház felújítására melynek során megvalósulna a kultúrház homlokzat és padlásfödém hőszigetelése, a homlokzati nyílászárónak cseréje is. Igényelt összeg: 17.148.948,-Ft

3), „Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése” című alprogramba a ravatalozó épület vizesblokk felújítására 4.982.184,-Ft összegre, hogy a kor színvonalának megfelelő állapotú WC és kézmosó épüljön meg.

Pályázatot nyújtott be a Magyar Falu Program keretében megjelent : „Kommunális eszköz beszerzése” című alprogramba 1 db faaprító, 1 db gréder és 1 db árokásó beszerzésére összesen 4.328.135,- Ft értékben.

Sajnos pályázatainkat fedezethiány miatt elutasították.

Pályázatot nyújtottunk be a Belügyminisztériumhoz az önkormányzati portalanított, belterületi utak felújítására. A támogatásra igényelhető összeg 20 millió forint volt, melyhez az önkormányzat 3.838.247 Ft önerőt biztosít. Terveink szerint 2022.-ben a Temető felé vezető út és Bazárdombi út teteje új burkolatot kap.

A Hungarikum pályázaton további 4 millió forintot nyertünk melynek keretén belül bemutatjuk a Rába-vidéki települések helyi értékeit.

Szeptemberben Magyarország Kormánya az 5000 fő létszám alatti települések részére maximum 1 millió forint vissza nem térítendő támogatást biztosít a Falunapok és egyéb rendezvények lebonyolításához. Egy nagyobb méretű (8x12 méteres) rendezvénysátrat vásárolunk annak érdekében, hogy a nagyobb rendezvényekhez ne kelljen sátrort bérelnünk.

Törvényi kötelezés miatt átadtuk az általános iskola és óvoda tulajdonjogát az Országos Szlovén Önkormányzatnak.

Regényiné Talabér Oktávia elkészítette Apátistvánfalva Községi Önkormányzat facebook oldalát, ahol lehetőség van még több helyi jelentőségű információ nyilvánosságra hozatalára.

Június 01.-től bérbe adtuk a régi körjegyzőség épületében lévő szolgálati lakást, megbízási szerződést kötöttünk a ravatalozó épület havi egy alkalommal történő kitakarítására.

Április 01.-től megszűnt a „misejárat” különjáratral történő szállítása, helyette az önkormányzat kisbuszával végezzük el a misére szállítást.

Sikeres Falunapot tartottunk 2021.július 18.-án. Mindenki jól érezte magát és a meghívott vendégeken és fellépőkön kívül is jelentős volt a jelenlévők száma.

Apátistvánfalva Község Önkormányzata csatlakozott azon szervezetekhez, amelyek biztosítani tudják a közép fokú iskolába járó tanulók közösségi szolgálatának letöltéséhez szükséges feltételeket.

Szeptemberben megtörtént a lomtalanítás, sajnos egyre kevesebb szemetet szállítanak el a településről, nyakunkon marad számtalan elektronikai (televízió, hűtőszekrény, stb.), gumi, fém és építési hulladék. Nem sok értelmét látjuk az ilyen módon elvégzett lomtalanításoknak.

Befejeződött a Polgármesteri iroda feletti szolgálati lakás kéményének felújítása, új kazán lett vásárolva így a téli tüzelési problémák valószínű megszűnnek. Megkezdtük az orvosi rendelőben található wc csészek kicserélését is.

Sok gondot, bosszúságot okoz az Apátistvánfalva-Szentgotthárd összekötő úton közlekedőknek, hogy megkezdődött a Lötér-völgynél lévő híd és út felújítása. Több esetben is jeleztük a közlekedési lámpák nem összehangolt működését, a nagyobb esőket követően kialakult balesetveszélyes helyzetet.

Kisebb felfordulást okoztak településünkön a villanyoszlopok cseréje miatti áram kimaradások, de ennek eredményeként a villanyoszlopok megújultak.

A közművelődési feladatainak ellátásával Regényiné Talabér Oktáviát bízta meg a három település önkormányzata.

Az idén első alkalommal rendeztük meg Kétvölgy és Orfalu településekkel közösen a Mikulás Napot, ami nagyon jól sikerült. Szeretnénk hagyományteremtő módon jövőre is megrendezni.

A Képviselő testület köszöni mindazon személyek munkáját, akik aktívan részt vettek és vesznek jelenleg is az oltások beadásának megszervezésében, végrehajtásában.

A 2022. év várható eseményei:

Reményeink szerint az élet előbb, vagy utóbb de visszaáll a régi kerékvágásba, talán megszűnik a vírusveszély és kevesebb lesz a rendkívüli időjárás.

Nem lesz könnyű a jövő év sem.

Kevesebb pénzből, több feladatot kell ellátnunk. Saját bevételeink minimálisra csökkennek.

Terveink között szerepel, a kultúrház bővítés megkezdése.

El szeretnénk végeztetni a temető felé vezető út és Bazárdombi út egy részének felújítását. Az árkok kitarakításával, zivatarri tározók építésével csökkenteni a nem portalánított utakra zúduló esővíz mennyiségét.

A sportpálya és öltöző használhatóvá tételével, sportolási lehetőséget biztosítani a lakosság részére.

FŐ CÉLKITŰZÉSEK A 2022. ÉVBEN:

Az önkormányzat működési feltételeinek folyamatos biztosítása, település üzemeltetési feladatok megfelelő szintű ellátása.

Segíteni az országgyűlési választások lebonyolítását.

További pályázati lehetőségek felkutatása, beadása. Ravatalozó és Körjegyzőség felújítás előtérbe helyezése.

A helyi önkormányzati utak járhatóságának biztosítása, az utak tartozékainak karbantartása.

Pályázati lehetőség esetén új szilárd burkolatú önkormányzati utak megterveztetése, kiépítése.

Sportolási lehetőséget biztosítani a labdarúgó pálya, öltöző és környezetük folyamatos karbantartásával.

Bazárdombi és Temetői út felújításának elvégeztetése

Kultúrház bővítés első ütemének befejezése, második ütem megkezdése.

Lakossági kérdések, hozzászólások, javaslatok.

Fodor Sándor polgármester, a közmeghallgatást felszólaló hiányában bezárja.

Megköszöni a jelenlévők részvételét, érdeklődését.

Megköszöni a testület lelkiismeretes munkáját.

Mindenkinek Békés Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kíván.

Fodor Sándor polgármester, a közmeghallgatást 09:30 órakor bezárja.

K. m. f.

Fodor Sándor
Polgármester

Dr. Dancsecs Zsolt
Jegyző